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グラフ に かき こむ 。
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① 直線 AC と 直線 130 は 平行

- > A C と 13 0 の 傾き が 等しい 。

AC の 傾き 、 い ( -2,3 )3%-3
+ます 傾き この璥
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量
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_
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た の 塌 嗢

④ AC を よ = よ り は 事 R t b と なり A ( 4
、

6 ) を 通る の で

7 に 4
、 y = 6 を 代入 し て 6 = - で x 4 t b → b = 1 2 と なる ので

、

AC i J = 一 次 +12 と なる 。
つ( 軸 上 の 点 な ので f = 0 を 代入 する と

o -_- fx +12 た 二 1 2 つ に 8 i.CC 8,0 )
一、



 

y = 一 が +12

に 等分
→

-

④ △ A BO = △ ADE  t 口 D BOE (イメージ )

D DD ( 46 )

= △ A DE t △ PBO ( D )
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YA
( 4
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= G × 6 - 3 × 6 x  f _ 2 × 3 x  f _ 4 x 6 ×  f = 3 6 _ 9 - 3 - 1 2 = l 2

3

回 が is

④ D D BOE = △ D 13 0 t △ DOE AB の 傾き ( -2,3 ) ( 4
、

6 )
cs

I 1 D O

△ ABO た 2 苕 ※2 た幣舞 から

=  で = E
= 1 で 2 1

r
D の 座木票 を 求める 。

( 4
、

6 ) を 通る の で た axtb に

= ⑥a  I
、

つ に 4.7=6 を 代入 し

/ = 4 × て 生
DO = 4 y =  

txt
4 と なる

。

6 - 4
4 -8

よって D ( 0
、 4 )

④ △ DOE が 2 に なるよう な
nr

E の 座標 を 求める の で R 座標 を t と おく と
、

E は 0 A  i は きつく 上 の 点 な ので 7に  t を 似 し 2

y =  ft と なり E ( t.tt ) と なる 。

理( て い

した が 艱
で

2 = 4 × txf
mr

D
t = l

、

.

、

E ( 1
、 I )

② Ii .

④ 求める DE の 式 は D (0/4) E ( いま ) を 通る 式 な ので

→
傾き = 事 = 一 E

、

七 間 4 と なり な なっく t 4
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① D ABCD が 正方形 な ので
、

縦 = 横

の 長 さ で ある o

④ B の R 座標 と A の R 座標 が 等しい

こと より つに 2 を J = 3 も に 代入 L
、 ( 2

、

0 )

y = 3×2=6 よって A ( 2
、

6 )

④ A ( 2 ) 6 は AB の 長 さ で あり 、
BC

、

DC の 長 さ な ので

C (2+6,0) = C ( 8
、

0 )
、

D ( 8 6 ) と なる
。

-

Point

② 面積 を 半分 に ある 直線 の 中点

を 通る 直線 は すべて 面積 を

二 等分 する 。

6
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\
o AAO CD

h

•
M 6

二 ( AD t 0 C ) x DC x f

g
= (6+8)×6 × f = 4 2

、

\ ノ その 面積 の 半分 な ので 2 1

8

④ 日 AO CD を = 等分 する 直線 を 1本 作る 。

今回 は A  を 通る 直線 で や て み ます 。 M の 座標 を求め ます
。



 

④ △ AOE = 2 1 と なる ため の 点 E の

9( 座標 を t と おく と
、

1 A ( 2
、

6 )

H = t x 6 x  i = 3 t

3 t = 2 1 に なる ので 4
、

t
'

M
た 7

・

s

つまり E ( 7 、

o )

E

④ A ( 2 、
6 )

、

E ( 7 、

0 ) の 中点 M を

求める と
、

M (
2さ

、

6 ) = M ( き
、

3 )

④ 傾き -1の 直線 で M ( f 、

3 ) を 通る 直線 の 式  
を 求める

。

A = 2 7に で た 3 を J = atb に 代入 。

3 = 2 x  f t b
、

b = -6 よっ 2 は 2 の _ 6

-
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( 0
、

2 )

① グラフ は 1点 ( 2
、 4 ) を 通る の で

のに 2
、

お 4 を お 気 に

( 9 、
0 )

代入 し て
4 =  で a = 8 P.int

TTX
反比例 は

、 通る 1点 が

わかれ ば 式 が 決まる
。

②
問題 文 から △ A CB = △ APB

cg イコール は 面積 が 等しい

で あり
、

2 っ の 三角形 に とっ て ( こと を 示し 2 いる 。

)

AB は 共通 な 辺 で あり
、 長 さ が 等しい 。

この こと から
「 等禾責 変形 」

を 用いる こと が できる こと が わかる 。

A ( 2
、

4 )
こ の の 直線 は

、

c r
C を通り

、
AB に 平行 で ある

。

r gaxtb と する と
、

_ q
P B ( 9 、

0 ) Tss

• G = AB の 傾き = ( 2
、 4 ) ( 9 、

0 )
cs

7
4

=  

Tよって
D ( もり

0
nT /

・ C ( 0
、 4 ) を 通る の で 7 に

0.5=2を よ _ fxtb に 代入
。

O.=  Txt 2 つ に  f



 ①

②

③

③ より B は お  fxt 4 上 の 点 な ので

で -4 を 代入 し て は が ( _ 4 ) +4
H 2

- -_- -_-

は 2 D
・

B ( -4,2 ) to ③ に 4
、

2 )
-_- H 、

n
① より △ ABO の 高 さ BH 、

の 2 倍 が

△ AOC の 高 さ CH 2 と なる ○

の より

BH 、
は B ( -4.2 ) の -4 より - 〉 △ ABC = 3 × △ BOC な ので

BH 1=4 と なり
、

CH 2
= 4 × 2 AD = 3 x DO と なる 。

= 8 と なる
。 D は た で い 4 の 切片 と

CH 2=8 は C の 大 座標 が 8 な ので 等しい ので D CO 、 4 ) と なり

y x +4 に つに 8 を 代入 し
、

AD = 3 x DO より A ( 0 、
1 6 )

C ( 8,8 ) と わかる
。 /

DABO C を 二 等分 する 直線 が

し
J ABO C = 9 6 の 半分 の

どこ に 引け る か を 考える 。 cp 48 を 作る ので O を

A A 通る 直線 は AC 上 に

ロ A BOC =

c ある こと が わかる 。

13
0 O ( △ ABO が 32 な ので )

1 6 x 4 × を t 1 6 x 8 x
で

→
= 3 2 +64 = 96
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D に なる よう な 点 E を 見つける 。

E

I3

0

④ A ( 0
、

1 6 ) な ので AO = l 6 と なり
、

△ AOE の 高 さ = E の 大 座標 を t と おく と

1 6 × txt = 1 6
、

t = 2

> まり E の 7( 座標 が 2 と わかる 。

④ E は AC 上 の 点 な ので AC i y =  一 つく

+161=7に 2 を 代入 L
、

E ( 2
,

1 4 ) と わかる
。

④ よ
。 2 O E : 生 が x つまり は 7 つ (
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